此页面上的内容需要较新版本的 Adobe Flash Player。



9 「高級」

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版 专题 科学在线 视频 会议 党建 文化

^

🏠 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 一线报道

子午工程探空火箭完成首次桌面联试

文章来源・空间科学与应用研究中心

发布时间: 2010-08-25

【字号: 小 中 大】

收藏 邮箱

联系我们



子午工程探空火箭完成首次桌面联试

8月22日,我国重大科学基础设施项目子午工程探空火箭的首次桌面联试完成。联试由探空火箭分系统总体——中科院空间科学与应用研究中心火箭与气球探空技术研究室(简称探空室)组织,空间中心探空室、综合电子室、探测室,北京航空航天大学以及中科院自动化所的相关技术人员参加了联试实验。

联试人员严格遵守试验操作要求,按照《子午工程探空火箭有效载荷联试细则》进行试验,并对试验结果进行详细记录。在试验过程中,试验人员精诚合作、相互配合,面对问题进行讨论,细致排查,解决问题。最后,在所有试验人员的努力下,子午工程探空火箭桌面联试圆满完成,箭载设备完成出所验收。

桌面联试检测了探空火箭有效载荷系统箭载设备的电性能以及数据通信链路的匹配性,通过测试确保了有效载荷系统的整体性能满足设计要求。为后续工作的展开打下了坚实的基础。

子午工程首枚气象火箭于今年6月3日凌晨4时整在海南探空火箭发射场成功发射,并首次采用GPS技术获得了我国低纬度地区20km至60km高度的高精度临近空间大气温度、压力和风场的探测参数。子午工程探空火箭发射主要为获取200km高度以下的大气微量成分、电场,以及电离层电子密度、离子密度和电子温度等参数。

打印太而

关闭本员